



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年8月
星期二

23

今日8版 第4451期
农历壬寅年七月廿六

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，偏南风3级，今天最高气温40到42℃，明天最低气温26到28℃。

建德市气象台8月22日16时发布

五星车业：重市场强品质 开辟细分领域“新蓝海”

本报讯 面对疫情的考验，市五星车业有限公司（以下简称五星车业）聚焦当下电动车需求激增的市场实际，开辟碟刹等细分领域“新蓝海”，谋求企业新的业绩增长点。

近日，记者来到五星车业，看到碟刹事业部各道工序上的工人们正在紧张有序地赶制订单，车间一派繁忙景象。始创于1985年的五星车业，是目前国内排名前列的自行车、电动车零配件生产厂家之一，是国家高新技术企业、浙江省专利示范企业、杭州市信息化示范企业。历经30余年发展，五星车业从小到大、从弱到强，产品体系不断丰富，涵盖霍尔调速转把、断电式刹把与液压碟刹、LED前后灯具、电控开关、LED液晶仪表、控制器、轮毂电机、中置电机和集成线束等各类电装类产品，已发展成为集原创研发、生产制造、品控营销于一体的行业内研发型企业。

疫情影响下，作为绿色环保出行产品，电动车市场的发展潜力持续释放。五星车业瞅准市场机会，精准切入碟刹等细分产品领域，不仅成功收获了大批量订单，也很好带动了整个企业生产链条。据五星车业碟刹事业部研发技术总监刘晋前介绍，碟刹事业部目前有6款产品投入市场，年生产量在50万套以上。虽然受疫情影响，但主打产品在雅迪、纳安博等客户中仍有较大使用量。

高质量的产品品质是市场竞争的“利器”。多年来，五星车业默默专注于产品的研发和生产，始终秉持“做百年企业，守五星品质”的经营理念，以持之以恒的卓越品质征服市场，赢得口碑。作为五星车业质量控制的“核心大脑”，CNS实验室为企业产品高质量保驾护航。五星车业品控部总监朱小明表示：“实验室会对公司所有产品进行检测。另外，在正式量产的时候，还会

对批量产品进行型式检验，保证产品合格。”

而除了坚守品质之路，创新同样是五星车业不断前行的灵魂所在。高度重视科研创新背景下，强有力的科研团队令五星车业迄今问世了300多项国家专利，每年开发新产品数十项，成为行业内的实力生产商。爱玛、雅迪、绿源等企业也纷纷与之建立战略合作关系。企业的展厅内，一代代的产品都被整齐陈列，清晰见证着企业创新研发之路。

【编后语】一个企业要想成功，坚定的信念和长久的坚持不可或缺，五星车业三十余年专注于一件事，重市场、强品质，积极克服疫情等不利影响，以技术创新打造卓越的产品，这是企业能长期保持稳健发展的基石，期待“五星”品质未来再铸新辉煌。

（记者 仰武）

克难攻坚 奋力争先

以实干实效实绩绘就「宜居建德」新图景

二论学习贯彻市委十五届二次全会精神

□ 本报评论员

“坚持一张蓝图绘到底、一以贯之促发展、一门心思抓落实。”市委十五届二次全会开门见山地表明了抓好当前各项工作的鲜明导向和坚定决心。学习贯彻落实市委十五届二次全会精神，就是要“实”字当头、“干”字为先，力求实干、务求实效、追求实绩，努力在“两个先行”的新征程上用更多的“建德实践”“建德样本”“建德成果”，齐心协力把“全力推动共同富裕、全面建设‘宜居建德’”的新图景绘得更美。

以实干实效实绩绘就“宜居建德”新图景，就是要增强“实”的意识。今年是五年新征程的“头年”，新形势、新挑战、新任务呼唤我们必须争做起而行之的“行动派”、脚踏实地的“实干家”，拒当坐而论道的“空谈客”、光说不练的“假把式”，坚决克服不想干、不真干、不敢干、不会干的现象，发扬不畏艰险、顽强奋斗、锐意进取、甘于奉献的实干精神，积极拓展“会干事”的思路、激发“干新事”的动力，用时不我待、奋发有为、顽强拼搏的干劲，坚忍不拔、锲而不舍、百折不挠的毅力，抓紧每一天、做好每件事，在实干中破解难题、增强本领。

以实干实效实绩绘就“宜居建德”新图景，就是要拿出“实”的举措。实践证明，如果不沉下心来抓落实，再好的目标、再美的蓝图，也只是镜中花、水中月。实干得好不好，实效到底如何，必须以实绩来检验。下半年是“冲刺全年红、献礼二十大”的关键时期，全市上下要切实围绕“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的工作总要求，紧盯市委十五届二次全会明确的各项目标任务，鼓足干劲，迎难而上、加压奋进，以“马上就办、真抓实干”的劲头，出硬招实招、使真劲实劲，把实干实效实绩体现在全力推动经济稳进提质上、体现在创新驱动厚植发展动能上、体现在提升“宜居建德”城乡品质上、体现在打造文化高地彰显韵味上、体现在实现共同富裕增进民生福祉上、体现在营造安全稳定社会环境上，在实干中形成共识、在实干中解决问题、在实干中实现愿景。

以实干实效实绩绘就“宜居建德”新图景，就是要展现“实”的担当。任何成绩都是干出来的，不是说出来、写出来的，有多大担当才能干多大事业，尽多大责任才会有多大成就。当前的建德，优势与短板同在，机遇与挑战并存，迫切需要广大党员干部做到勇于担当、善于担当，直面矛盾和问题，主动接受挑战，大胆开拓创新，努力拼搏进取。广大党员干部也只有勇于担当、善于担当，才能始终保持干事创业的激情、攻坚克难的勇气、昂扬向上的正气，不断取得新业绩、开创新局面、推动新发展。

新时代新征程，没有捷径可走，实干是最响亮的语言，行动是最有力的证明。让我们认真践行市委十五届二次全会的部署要求，以实干、实效、实绩推动争先、攀高、进位，在不断奋进中重塑建德高质量发展新优势、谱写高质量发展新篇章，在推进“两个先行”中不断展现建德铁军的实干与担当。



助农抗旱

服务一线

昨日，在乾潭镇仇村村塘孔吸田间，党员志愿者帮助茶农一起抽水灌溉茶树，尽量降低旱灾对茶树造成的损失。为应对连日持续高温天气影响，乾潭镇将抗旱为民服务作为当前主要工作来抓，组织党员干部和志愿者深入田间地头，帮助协调水库放水、修筑临时堰坝、架设机泵抽水等，全力抗旱保丰收。

（记者 宁文武）

筑牢实体经济“压舱石” 助推经济稳进提质

本报讯 市委十五届二次全会提出，要以提升产业竞争力为核心，大力推动传统产业改造提升、加快新兴产业培育壮大，全力培育更多的上市企业、行业龙头、单项冠军、专精特新，以单个突破推动整体赶超，全力以赴做强发展的质效。当前，朝美医用防护产业园、勇华低压电器产业园、星宇炭素、麦子妈一期等项目竣工投产，农夫山泉五期、英联锂电、璟江瑞华、时森海等项目加快推进……一批新兴产业落地、传统产业转型、数字产业蓬勃发展，为全市经济稳进提质注入了强劲动能。

作为新兴产业代表的浙江东翼新材料有限公司，是我市2019年引进的一家生产高端磁导线数字经济企业，2020年一期项目建成投产，并实现当年度上规，企业主要从事国家战略性新兴产业领域新材料产业内高导电铜合金的研发、制造和产业化应用，目前公司综合设备能力位居同行业先进水平。据浙江东翼新材料有限公司行政总监许丽介绍，公司2020年11月开始试生产，当年实现销售收入3000万元；2021年实现销售收入10亿元；2022年计划完成销售收入25亿元，1—7月已实现销售收

入14.7亿元。下一步，公司将继续精益求精、守正革新、传承匠心，提高核心竞争力，立志成为行业内的标杆企业。

除了浙江东翼新材料有限公司等新兴产业的发展，我市传统产业转型升级也实现重大飞跃。2003年引进的建德南方水泥有限公司，经过转型升级和创新发展，按照环保、集约、绿色的建设经营理念，引用国际先进生产线，完成日产5000吨熟料水泥生产线技改，采用超低排放和脱硫脱硝技术，

（下转第2版）

贯彻市委全会精神